

Nr. 2866/03.04.2024

Raport de activitate a Consiliului etic al IOCN – Luna Martie 2024

A. Număr de întruniri ale Consiliului etic	4
B. Număr total de sesizări, din care:	2
1. număr total de sesizări înregistrate la registratura spitalului	2
- Sesizarea nr 6 /07.03.2024 transmisă de pacientul GJ, prin care solicita Conducerii IOCN și Laboratorului de analize „Regina Maria” să permită accesul medicului curant la rezultatele analizelor de laborator efectuate din proprie inițiativă, fără bilet de trimțere din partea medicului - Sesizarea nr 7 /07.03.2024 transmisă de Dna TGE, care se declară nemulțumită de răspunsul primit la o sesizare anterioară și solicită analiza spetei în cadrul Consiliului etic al IOCN	
2. număr total de sesizări înregistrate online	0
3. număr de sesizări anonime înregistrate online	0
C. Număr total de avize de etică emise, din care:	7
1. la solicitarea pacienților/apartinătorilor	1
2. la solicitarea personalului medico-sanitar al unității respective	6*
- Aviz consultativ* nr 2/04.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Decodarea axei imuno-inflamatorii în cancerul tiroidian non-medular rar, ca o abordare inovatoare pentru noi abordări terapeutice combinate</i>, înaintat spre aprobare de către Dr CI – medic rezident radioterapie - Aviz consultativ nr 3/04.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Intervenții chirurgicale în era testărilor genetice în cancerul mamar - experiența unui centru oncologic terțiar</i>, înaintat spre aprobare de către Dr CV – medic rezident hematologie - Aviz etic nr 4/12.03.2024 la sesizarea înregistrată cu nr 7/07.03.2023 depusă de către Dna TGE. Speta nu reprezintă incident de etică sau vulnerabilitate etică.. - Aviz consultativ nr 5/14.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Probleme de somn ale pacienților cu cancer hematologic pe parcursul chimioterapiei</i>, înaintat spre aprobare Comisiei de etică de către MGM– Asistent Șef la Secția Hematologie. - Aviz consultativ nr 6/22.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Dezvoltarea de noi modele de inteligență artificială pentru conturaj și planning automat în radioterapie</i>, înaintat spre aprobare Comisiei de etică de către Dr. TAC– medic rezident secția Radioterapie III - Aviz consultativ nr 7/22.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Impactul markerilor imunohistochimici în detectarea riscului de recurență biochimică la pacienții operați cu adenocarcinom prostătic</i>, înaintat spre aprobare de către Dr. BMB - medic specialist urolog, student doctorand UMF Cluj - Aviz consultativ nr 8/22.03.2024 favorabil pentru desfășurarea studiului <i>Real-world data of HER2-positivity spectrum in patients with breast cancer and adherence to guidelines in Romania (SPECTRUM)</i>, înaintat spre aprobare de către Dr PB - medic specialist anatomie patologică, laboratorul de anatomie patologică IOCN	
3. la solicitarea conducerii unității sanitare	0
D. Număr de răspunsuri transmise petenților de către conducerea spitalului, în baza avizelor de etică emise de Consiliul etic	7

* Aviz consultativ pentru Comisia de etică privind studiile clinice desfășurate în cadrul IOCN.

E. Număr de hotărâri de etică emise	1
Hotararea nr 5 / 12.03.2024 de aprobare a Rezultatelor mecanismului de feedback al pacienților pentru luna februarie 2024	
F. Număr de propuneri către Consiliul director privind diminuarea incidentelor etice	2
PV sedinta Consiliu etic 12.03.2024	
1. Comunicarea datelor despre starea de sanatate a pacientilor sa se faca in conformitate cu procedurile interne si Legea 46/2003 – Legea drepturilor pacientului, in conditiile in care exista o relatie de comunicare prestabilita cu apartinatorii pacientului internat si acordul scris al pacientului pentru oferirea de informatii apartinatorilor. 2. In comunicare, personalul medical sa puna mai mult accent pe empatie si compasiune, sa aleaga un limbaj medical simplu, astfel incat interlocutorul sa inteleaga corect si complet informatiile transmise.	
G. Număr de acțiuni pentru promovarea valorilor etice în rândul personalului medico-sanitar	1
<i>Instruire personal sectii clinice si laboratoare privind comunicarea</i>	
H. Număr de participări din partea asociațiilor de pacienți la ședințele consiliului etic	4

Intocmit,
Secretar Consiliu etic
Dr Delia Herghea

Data: 03.04.2024